



EDITAL Nº 01/2024

PROCESSO SELETIVO PARA CURSOS DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA – FIC

CAMPUS ENGENHEIRO PAULO DE FRONTIN

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio de Janeiro - IFRJ, no uso de suas atribuições legais, torna publico o Edital Retificador nº 01 de 12 de agosto de 2024 que retifica o edital 2.8 do Edital 37/2024 do Processo de Seleção Simplificado para o 2º semestre de ano letivo de 2024, dos cursos de Formação Inicial e Continuada - FIC, do IFRJ, ofertados pelo *campus Engenheiro Paulo de Frontin*.

1. Altera o item 2.8

Onde se lê:

2.8. Os cursos serão oferecidos pelo campus Engenheiro Paulo de Frontin, na Rua Alvaro Soares, 95 – Madrugá. CEP: 27700-000, Vassouras – RJ (ao lado da igreja Santa Rita).

Leia-se:

2.8. Os cursos serão oferecidos pelo campus Engenheiro Paulo de Frontin, Praça Avelino Gomes, 25 Madrugá Vassouras/RJ CEP 27700-000

Rio de Janeiro, 12 de agosto de 2024.

RAFAEL BARRETO ALMADA

Reitor do IFRJ